

В Самарской области представители Красноармейского отделения «БОЕВОГО БРАТСТВА» 30 марта приняли участие в мусульманском празднике Навруз. С целью поддержки и наглядной демонстрации дружбы между христианским и мусульманским вероисповеданиями, а также уважения традиций исламского мира делегация Красноармейского района, в состав которой вошел представитель ветеранской организации Василий Корнеев, отправилась в село Большая Глушица, где праздновался XV юбилейный областной казахский национальный праздник «Наурыз-2019». В нем приняли участие около 600 человек более чем из десяти районов области. Каждый муниципалитет был представлен необычным образом. Началось все с торжественного шествия и демонстрации делегаций. Колонна, в которой было более трехсот человек, выдвинулась к районному дому культуры, где и произошло официальное открытие праздника.

Концертная программа и дегустация национальной кухни встали в один ряд с состязаниями в спортивных дисциплинах, где смогли отличиться представители Красноармейского района. Пока работники культуры радовали и удивляли своим творчеством, спортсмены Красноармейского отделения «БОЕВОГО БРАТСТВА» показали отличные результаты своей физической подготовки. Так, по итогам состязаний по армрестлингу Василий Корнеев занял второе место в весовой категории «более 90 кг», а его воспитанник, ученик 9 класса Максим Прокопчук стал бронзовым призером среди юношей до 20 лет. В гиревом спорте Василий Корнеев вышел на первое место со снарядом весом в 32 кг, а Равиль Давлетгареев стал первым в категории «гири весом 16 кг». Отличились представители Красноармейского района и в национальной казахской борьбе «казахша курес». Третье место в весовой категории «свыше 90 кг» занял спортсмен Базарбай Бадбаев.

По окончании состязаний организаторы праздника объявили абсолютного победителя по сумме очков всех этапов соревнований. Первое общекомандное место, по мнению хозяев праздника, заняла делегация Красноармейского района. Под аплодисменты присутствующих им был подарен памятный набор национальной посуды, наполненный по традиции восточными пряностями. Следует также отметить, что все победители получили заслуженные медали и кубки от организаторов и вместе с остальными участниками — незабываемые эмоции и впечатления от этого поистине уникального по своему колориту праздника.

Автор: natatim907
14.08.2019 11:51

Наурыз, или Навруз, — праздник прихода весны по астрономическому солнечному календарю, являющийся древней исламской традицией. Он отмечается мусульманами разных стран и длится несколько дней. Статус государственного праздника он приобрел во многих странах исламского мира, в том числе и в республике Казахстан, представители коренного населения которого также проживают на территории России.

У Красноармейского отделения «БОЕВОГО БРАТСТВА» дружеские отношения с одноименным общественным движением ветеранов из этого государства. Уже более двух лет руководители движений взаимодействуют в усилиях по реализации своей деятельности, помогая в решении острых вопросов с учетом непростого международного сотрудничества.

